

除故障、修电灯、帮缴费……

供电“小红车”穿街走巷服务居民

本报讯(记者刘玉关 特约记者谌胜蓝 通讯员张涵)“小红车，铃铛响，电力工人来帮忙。穿小巷，抢时间，小小车子大用场。”近日，咸安区供电公司宝塔供电所“小红车”服务因急百姓之所急，解决各种老百姓的电力和生活需求，获得了湖北省电力公司“标杆班组”荣誉。

“小红车”服务是宝塔供电所一张特色服务名片。说起这个名片的由来，还有一个小故事。

2016年3月的一天晚上，负责同心路社区的宝塔供电所网格员罗会武接到电话，称附近一处居民家里突发电路故障急需处置。于是，罗会武开着施工车赶往现场，可到路口傻眼了：

一辆货车停在那里堵住路了。罗会武情急之下借了一辆自行车，很快就赶了过去，及时处理了电路问题。

回所里之后，罗会武和同事说起这事。大家也纷纷表示，有时遇到小巷子，车子进不去很是头疼，这个自行车还确实挺靠谱。于是，宝塔供电所的“小红车”服务队成立了，服务队共有5辆小红单车，停放在单位车库里，专门服务于城乡结合部的客户。

从此，在城乡结合部的居民区里，在同心路社区的小巷里，经常可以看到小红车的身影，电力工人骑车穿街走巷。李大娘的电灯坏了，他们立即处理；张老爹缴费不便，他们马上帮忙……“小红车”服务，打通了服务的最

后一公里。

继“小红车”这项便民举措之后，宝塔供电所一鼓作气推出系列服务措施。每天，电力工人骑着红色单车在作业车进不去的背街小巷中定期巡逻，还帮独居老人做体力活，为留守儿童实现心愿，给残疾老人上门理发……同时，他们随身携带红色“联心卡”，卡片上有24小时电力故障报修、辖区管理员的姓名、手机号码及微信二维码，方便群众联系。

“小红车”服务，赢得了辖区用户高度称赞。今年以来，宝塔供电所辖区内无一例投诉，无一例欠费。为此，该供电所获得了湖北省电力公司“标杆班组”荣誉。

超市突发大火 消防及时扑灭

昨日上午8点30分许，城区十六潭路一家超市发生火灾，所幸救援及时，没有人员伤亡。

记者闻讯赶往现场看到，失火超市位于一栋楼房的一楼门面，面积上百平方米，该超市已被烧得面目全非，明火被消防官兵扑灭，但仍有大量浓烟。

现场参与施救的消防官兵介绍，经初步判断，可能是电线短路引发火灾，但具体原因还需要进一步调查。

(记者方达星)



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

无证司机遇交警忙换座 哪知监控记录了全过程

本报讯(记者程统 通讯员阮巧如)无证驾驶进入收费站发现民警查车，急忙与副驾驶换座，被民警通过视频监控还原事情真相。11月20日，一男子因无证驾驶在咸宁北收费站被高警咸宁大队民警查获。

当晚9时许，高警咸宁大队民警在京港澳高速咸宁北收费站例行酒驾检查时，发现一辆豫A号牌的小型轿车停在收费站外迟迟不肯驶入。在民警的多次催促下，车辆才缓缓驶入收费站内。民警对司机进行酒精测试及证件检查时，均未发现有任何问题。

此时，坐在副驾驶的乘客多次催促民警，而司机表现出慌乱情绪，这引起民警高度警觉。民警迅速调取视频监控，事情的真相浮出水面：在进入收费站前，该车两名驾驶员看到有民警在查车，迅速互换了位置。

在事实面前，之前的驾驶员王某承认了自己无证驾驶的事实。但因工作需要必须驾车，所以他每次趁着晚上没有交警查时开车。

由于无证驾驶机动车，当事司机王某被处以罚款2000元、拘留5日的行政处罚。

咸宁香城中医医院举行“关爱环卫工人”大型免费义诊活动

关爱环卫职工 大爱溢满香城

□记者 饶坤亮 通讯员 何伟



环卫工人作为“城市的美容师”，为千家万户创造了整洁、优美的生活环境的同时，由于常年早出晚归、风吹日晒，长期与垃圾、粉尘、污水打交道，身体健康受到很大的影响，有许多环卫工人不同程度上患有颈、肩、腰、腿痛等疾病。

为了体现对广大环卫工人的关心和爱护，确保广大环卫工人的身体健康，咸宁香城中医医院用实际行动回馈社会，积极组织本院医护人员于11月21日开始为一线环卫工人进行免费健康体检活动。

11月21日清晨，室外寒风凛冽，室内春意盎然。寒冷的空气没有阻挡香城中医医院医护人员的热情，体检工作如火如荼的展开，体检项目包括：量血压、DR数字化拍片检查、心电图、彩超、妇科检查，阴道镜检查、颈椎、腰椎、肩周炎检查等十多个项目。参加义诊的医护人员们认真为环卫工人检查身

体的同时也耐心对他们提出的问题一一进行解答，对他们的生活习惯给予专业的指导和建议，为环卫工人传输“防胜于治”的健康理念，把对环卫工人的关爱落在实处。

此次活动将持续开展一个多月，将为千余名环卫工人进行健康体检，使环卫工人能提早了解自身的健康状态，做到对各种疾病的“早发现、早诊断、早治疗”，贴心的服务赢得了环卫工人的一致好评。纷纷表示：“通过体检，对自身的健康放心多了，以后会加强自我保健意识，非常感谢咸宁香城中医医院的关心，以后会更加努力的工作来回报社会”。

香城中医医院王院长表示：非常感谢广大群众对我医院的信任与支持，全体医护人员将用过硬的医疗技术、饱满的工作热情为群众的身体健康保驾护航，类似的公益活动我们将陆续展开，回馈社会，让大爱溢满香城。

